

Село Коньшино 2023 год

Январь. В состав Коньшинской сельской территориальной администрации входят 6 населенных пунктов: х. Жилин-Колодезь – 122 жителя, хозяйств – 65; х. Колодезный – 14 жителей, хозяйств – 16; с. Коньшино – 507 жителей, хозяйств – 279; х. Красноплотава – 10 жителей, хозяйств – 13; х. Красносолдатский – 25 жителей, хозяйств – 17; х. Новоматвеевка – 6 жителей, хозяйств – 8. Всего: 684 человека, 398 хозяйств. Инвалидов – 85 человек. На территории Коньшинской сельской администрации расположены: МБОУ «Коньшинская средняя образовательная школа» и Детский сад – директор Валентина Викторовна Леонова, МБУК «Коньшинский дом культуры» – директор Ольга Алексеевна Дик, Коньшинская сельская библиотека – заведующая Наталия Викторовна Натарова, ФАП – фельдшер Ирина Сергеевна Фурман, Свято-Никольский Храм – настоятель храма иерей Сергей, почтовое отделение связи – заведующая Нина Алексеевна Солодилова, два частных магазина. Глава Коньшинской территориальной администрации – Светлана Леонидовна Кононова.

17 января. Состоялась встреча жителей территории с представителями ООО НПО «ГЕОГИС» и ОГАУ «БЕЛВОДХОЗ», на которой было принято решение о производстве выемки грунта для заполнения пруда водой. С 23 января 2023 года подрядная организация приступит к выполнению работ по углублению и очистке сельского водоема.

25 января. К 85-летию со дня рождения В. Высоцкого Коньшинский Дом культуры совместно с Коньшинской библиотекой провели для учащихся и учителей литературно-музыкальный вечер "Мне есть что спеть...", в который вошли краткие биографические сведения о поэте, цитаты из воспоминаний о нем, отзывы известных литераторов и почитателей о его творчестве. Музыкальной составляющей вечера явились замечательные песни В. Высоцкого – «На Большом Каретном», «Песня о друге», «Я не люблю», «На братских могилах» – прозвучавшие в записи самого автора. В заключении все участники спели под живой аккомпанемент "Песню о друге".

26 января. На базе Коньшинской школы состоялись муниципальные соревнования по баскетболу. В итоге: Коньшинские девушки заняли первое место, а юноши завоевали второе призовое место.

3 февраля. В селе Коньшино у памятника воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны состоялся митинг, посвященный 80-й годовщине освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков, и возложение цветов, к памятнику.

11 февраля. Состоялась первая встреча жителей с иерем Сергием Владимировичем Ишковым, из цикла встреч «Беседы о вере». Священник начал беседу с объяснения значения слова «ВЕРА». Участники встречи задавали свои вопросы, в результате – беседа получилась по-домашнему теплой и очень насыщенной. Часы духовного общения будут проходить регулярно и люди смогут больше узнать об основах православной веры. Данные встречи будут проходить 2 раза в месяц по субботам.

14 февраля. Ученики и учителя МБОУ "Коньшинская СОШ" приняли участие в муниципальном конкурсе "Зимняя фантазия". Целью конкурса являлось художественно-

эстетическое восприятие и формирование креативного мышления как детей, так и педагогов. По итогам конкурса: в номинации "Зимняя фотография" 1 место заняла Любезных Марина, учащаяся 8 класса. В номинации "Авторская работа педагога" 1 место – В. И. Сасин, учитель технологии. 2 место – А. П. Солодилова, учитель биологии.

18 февраля. В Центре культурного развития с. Скородное состоялся IV территориальной конкурс-фестиваль патриотической песни «Виктория». В конкурсе-фестивале приняли участие Натарова Наталия – Лауреат I степени и Дик Виктор – Лауреат III степени.

26 февраля. Коньшинская территория приняла участие в народном гулянии «Широкая Масленица» в городе Губкин. В гастрономическом фестивале «Вареничный разгуляй» были представлены коньшинские вареники с тыквой.

8 марта. В Доме культуры прошел вечер отдыха «Мужчинам вход не воспрещён!». С поздравлениями к прекрасной половине человечества от лица всех мужчин выступили: С. В. Потёмкин и В. И. Дик. Председатель Коньшинского совета ветеранов Л. Н. Малык подарила всем женщинам памятные подарки, сделанные своими руками. На вечере звучали песни в исполнении эстрадной студии «Встреча».

11 марта. Жители Коньшинской территории приняли участие в субботнике по заготовке дров для военнослужащих. Люди пришли со своими бензопилами. Все очень старались, ведь МЫ делаем одно общее дело! Сейчас каждый житель нашей страны с волнением и тревогой следит за событиями, происходящими в зоне СВО. И наша Коньшинская территория регулярно оказывает помощь нашим военнослужащим.

14 марта. «Свет под книжной обложкой» под таким названием прошел круглый стол в Коньшинской сельской библиотеке совместно с Домом культуры, приуроченный к Дню православной книги. Библиотекарь во вступительной беседе "Живое слово мудрости духовной" подробно рассказала историю возникновения праздника, почему выбор пал на дату четырнадцатого марта, историю книгопечатания. Настоятель Свято-Никольского храма иерей Сергей поведал ребятам о значении книги в духовной и мирской жизни. Также он доступно пояснил, что такое «Апостол» и «Евангелие», показал детям те книги, которые используются во время богослужения в наши дни, а также старинную книгу "Евангелие" 1912 года. В ходе рассказа ребята задавали возникшие вопросы священнослужителю. Библиотекарь провела обзор книг, представленных на книжной выставке "Живое слово мудрости духовной" и веб-обзор православных сайтов "Православный интернет", которые помогут читателям быть добрее и терпимее в нашем сложном мире. Коньшинская библиотека получила в дар от иерея Сергея книгу "Древнерусская духовная литература".

16 марта. Добровольная пожарная дружина Коньшинской сельской территории приняла участие в смотре готовности сил и средств, привлекаемых к тушению лесных и ландшафтных пожаров и в паводковый период. Девять администраций представили технику (трактор с навесным оборудованием и средства подвоза воды), а также представителей Добровольной пожарной дружины в специальной защитной одежде и снаряжении, укомплектованные имуществом и средствами для тушения пожаров. Смотр проводился в селе Скородное на площадке ГУП «Губкин Сервис», где руководители управления ГО и ЧС, и МЧС России по Белгородской области проверили готовность органов местного

самоуправления к предупреждению рисков возникновения происшествий, обусловленных весенним половодьем, природными пожарами и ликвидации их последствий.

16 марта. В Коньшинской школе прошли районные соревнования по волейболу. Команда юношей Коньшинской школы стала победительницей турнира, девушки заняли 3 место.

29 марта. Команда юношей 2008–2010 года рождения Коньшинской школы приняла участие в районном турнире по баскетболу, посвященном памяти бывшего учителя физической культуры МБОУ «Скороднянская СОШ» Юрия Александровича Адонина. Турнир прошёл в спортивном зале ДК «Никаноровский». В соревнованиях приняли участие команды юношей Коньшинской, Скороднянской, Никаноровской, Троицкой и Вислудубравской средних общеобразовательных школ. Коньшинские баскетболисты заняли третье место. Лучшим нападающим был признан Данил Шаталов, а лучший бомбардир среди всех участников соревнований Даниил Борисов.

11 апреля. В рамках образовательного проекта «Цифровая экономика» учащиеся Коньшинской школы приняли участие в «Уроке цифры». Во время таких уроков дети знакомятся с понятием искусственного интеллекта, основными принципами его работы, а также узнают, как ИТ-технологии могут помочь человеку в различных профессиях.

18 апреля. Учащиеся Коньшинской школы приняли участие в торжественном открытии первичного отделения Российского движения детей и молодежи. Тайным голосованием ребята выбрали председателя первичного отделения РДДМ «Движение первых». Им стал Данил Шаталов, учащийся 9 класса.

21 апреля. Во Славу коньшинцам, проявившим героизм и мужество в Великую Отечественную войну, в боях на территории Афганистана, Чечни и других локальных военных конфликтах, на территории школы была высажена «Аллея Защитникам Отечества».

26 апреля. В селе Коньшино проходил технический осмотр тракторов, самоходных машин и прицепов к ним.

Апрель. В селе Коньшино прошёл субботник, в котором приняли участие ученики школы, включая классных руководителей и учителей, работников сельской администрации, Дома культуры и библиотеки.

Апрель. Подведены итоги областного конкурса-выставки «Цветы раскалённой земли», посвященной 80-летию Курской битвы и Прохоровского танкового сражения. Территориальная экспозиция Губкинского городского округа отмечена дипломом 2 степени. В оформлении и создании ярких импровизированных аранжированных композиций приняли участие учащиеся и педагоги Станции юных натуралистов, средних школ № 1, 2, 11, Аверинской, Коньшинской, Троицкой школ, Лицея № 5, Гимназии № 6, образовательного комплекса «Перспектива».

31 мая. Губкинский РЭС, филиала ПАО «Россети Центр» – «Белгородэнерго» провел капитальный ремонт электросетевого комплекса в хуторе Красносолдатский.

3 мая. Председатель Коньшинского Совета ветеранов Любовь Николаевна Малык вручила спортивный инвентарь для «Скандинавской ходьбы» оздоровительному клубу «Здоровье», созданному на базе Коньшинского Дома культуры.

4 мая. В Коньшинском Доме культуры прошло собрание граждан по вопросу очистки пруда в селе Коньшино.

4 мая. В Коньшинской школе прошло торжественное открытие «Парты Героя» Владимиру Владимировичу Катунину, погибшему при исполнении воинского долга в спецоперации на Украине. Право открыть «Пату Героя» предоставилось близким родственникам Владимира.

6 июня. «Поезд здоровья» посетил село Коньшино. Здесь можно сдать анализы на сахар и холестерин, сделать маммографию и спирографию – исследование функций внешнего дыхания. В клинике на колёсах консультируют узкие специалисты, в том числе, гинеколог. Для удобства пациентов часть процедур перенесли в здание Дома культуры – общий анализ крови, кардиограмму сердца, обследование слизистой рта на стоматоскопе. Ежедневно на его борту принимают по 20–30 человек.

7 мая. В преддверии празднования Дня Победы, коньшинцы отправили очередную гуманитарную помощь военнослужащим, принимавшим участие в СВО.

22 мая. День села. В Свято-Никольском храме прошло праздничное Богослужение в честь покровителя села Святого Николая Чудотворца. Начался праздник с Божественной литургии. Затем вокруг храма прошел крестный ход с праздничными песнословиями и окроплением святой водой. По окончании церковной службы все были приглашены на праздничную программу с угощением, которая проходила на роднике.

8 июня. На хуторе Жилин-Колодезь прошел праздник «День соседей». Жителей и гостей хутора поздравили с праздником представитель Губкинской городской администрации Виктор Иванович Елисеев, депутат Совета депутатов Ольга Петровна Пешеханова, Настоятель Свято-Никольского храма отец Сергей, председатель Совета ветеранов Любовь Николаевна Малык. К празднику жители оформили выставку декоративно-прикладного творчества и фотовыставку «Это было недавно – это было давно». Творческий коллектив Дома культуры выступили с концертной программой «Замечательный сосед». Продолжилось мероприятие соседскими посиделками.

9 июня. Жители и гости села приняли участие в акции, посвященной открытию мемориальной доски в память о Катунину Владимире, который погиб в ходе СВО. На торжественном открытии присутствовали Галина Ивановна Колесникова – председатель Совета депутатов Губкинского городского округа, Ольга Петровна Пешеханова – депутат Совета депутатов, Светлана Леонидовна Кононова – глава Коньшинской сельской администрации, брат Владимира – Дмитрий Катунин.

24 июня. В Коньшинском Доме культуры прошла торжественная церемония вручения аттестатов выпускникам 9 и 11 классов.

27 июня. Для курсантов военно-исторических сборов «Армата» работники Коньшинского Дома культуры совместно с библиотекой провели концертно-патриотическую программу «Мы вместе!». На сцене и в зрительном зале присутствовала особая атмосфера патриотизма, ведь каждый из нас понимает, что нужно проявлять бережное отношение к прошлому, без которого невозможно построить достойное будущее и сегодня в это непростое время мы должны быть едины как никогда!

3 июля. В рамках празднования 80-й годовщины Прохоровского сражения, воспитанники дошкольной группы Коньшинской школы посетили школьный музей, где им предложили рассмотреть иллюстрации сражения на Прохоровском поле.

Июль. В целях патриотического воспитания обучающихся, всестороннего развития личности, физического и нравственного потенциала на базе военно-исторического лагеря «Армата» (с. Истобное) состоялся слет учащихся общеобразовательных учреждений Губкинского городского округа. На слете принимали участие учащиеся Фурман Сергей и Мусаев Арслан. По итогам участия награждены Почетными грамотами.

Август. Семья (Гребенкиных) участников СВО получили пособие на подготовку детей к новому учебному году.

12 августа. В селе Коньшино прошел фестиваль межнациональных культур «Радуга дружбы», организованный Коньшинским ДК совместно с библиотекой. Фестиваль объединяет талантливых и творческих людей, преданных народному творчеству, традициям и обрядам, бережно сохраняющих культурное наследие родного края. В нем приняли участие творческие коллективы и солисты, мастера декоративно-прикладного и самодеятельного творчества Губкинского городского округа, Новооскольского, Старооскольского и Белгородского районов. Участники Фестиваля продемонстрировали самобытные национальные традиции, костюмы, национальные блюда.

1 сентября. В МБОУ «Коньшинская СОШ» прошла торжественная линейка. В этом году в первый класс пошел Роман Ачкасов. В школе прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. На классном часе проведен инструктаж с учащимися «Правила поведения при угрозе теракта». Организован и проведен конкурс рисунков на асфальте «Мы за мир на планете!», «Пусть всегда будет солнце!». На общешкольной линейке «Вечная память тебе, Беслан!» прошла акция «Капля жизни».

13 сентября. Состоялась 66-я спартакиада школьников. 66-ю спартакиаду открывают соревнования по лапте. Для наших учеников это один из любимых видов спорта.

16 сентября. День города. В этот день город Губкин отметил свой очередной день рождения. Коньшинская территория приняла участие в «Губкинском карагоде». В Коньшинском подворье были представлены выставки мастеров села, мастер-классы игре на шумовых инструментах, плетение из лозы, а также ярмарка готовой продукции. Ансамбль народных инструментов «Березка» и солистка Натарева Наталия принимали участие в праздничной концертной программе. По итогам выставки-ярмарки «Губкинский карагод»

в номинации «Губкинская мастерская» дипломом награждена Коньшинская сельская территориальная администрация.

21 сентября. Жители Коньшинской территории в очередной раз отправили гуманитарную помощь нашим защитникам в зону проведения СВО. Были собраны и переданы овощи, консервация, растительное масло, мед и др. Денежные средства, вырученные на «Губкинском карагоде» в День города перечислены для закупки ткани для маскировочных сетей.

26 сентября. В рекреационной зоне «Теплый колодезь – зеленая долина» прошел муниципальный туристический фестиваль «Увлекательный мир туризма». В нем приняла участие команда педагогов Коньшинской школы в составе Владимира Сасина, Светланы Кононовой, Антонины Солодиловой. Преодолев все препятствия и трудности, команда «Вторая молодость» заняла 1 место.

27 сентября. В рамках проекта «ТОС – от малых дел к развитию территории Губкинского городского округа» в селе Коньшино состоялось торжественное открытие детской спортивно-игровой площадки на улице Вишневая. С поздравлениями выступили: глава Коньшинской сельской территориальной администрации Светлана Леонидовна Кононова и депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Ольга Петровна Пешеханова. Право перерезать ленточку было предоставлено младшим школьникам Александре Котовой и Антону Гребенкину.

24 октября. В школе прошла природоохранная акция «Собери макулатуру – сохрани жизнь дереву!». В акции приняли участие учащиеся школы и их родители. Общими усилиями собрано 90 кг макулатуры.

3 ноября. В Коньшинской школе в честь ученика Дмитрия Александровича Киселева, погибшего в ходе специальной военной операции, открыли мемориальную доску и «Парту Героя».

7 ноября. В хуторе Жилин-Колодезь состоялся сход граждан по вопросу «О выдвижении кандидатуры старосты х. Жилин Колодезь». По итогам схода старостой хутора назначена Галина Ивановна Мезенцева.

18 ноября. Коньшинскому Дому культуры присвоен статус «Модельный». Жителям и гостям села продемонстрировали свои таланты все клубные формирования. Клубы по интересам представили мероприятия разных категорий по разным направлениям. Главным событием стал концерт «Наши творческие будни – это праздники для всех», где творческие коллективы подготовили свои лучшие вокальные, хореографические и инструментальные номера.

7 декабря. В бассейне «Дельфин» города Губкин прошли муниципальные соревнования по плаванию. Команда Коньшинской школы заняла третье место. В составе команды были Сасин Вячеслав, Поддубный Андрей, Киндрат Михаил и Анисимов Иван.

7 декабря. Отправлена гуманитарная помощь военнослужащим, принимающим участие в СВО. Две машины были загружены дровами, которые заготовили жители

Коньшинской территории. Водителей накормили вкусным домашним обедом, за что спасибо семье Овчаровых из х. Красноплотава. Женщины с улицы Солнечной передали для наших воинов «вкусняшки»: блинчики, пирожки, мясо тушеное, котлеты и др. За короткое время жители Коньшинской территории собрали гуманитарку: питьевая вода 100 л., консервы, чай, кофе, сигареты, сладости, вязанные носки от Екатерины Трофимовны, лекарственные травы (липа, мята и т.д.), вермишель быстрого приготовления, картофельное пюре, сгущенное молоко и др.

13 декабря. На базе Троицкой средней школы прошли районные соревнования по спортивной гимнастике. Команда учащихся Коньшинской школы заняла 1 место в своей группе.

15 декабря. Учащиеся Коньшинской школы приняли участие в патриотической акции «Письмо солдату». Ребята написали военнослужащим СВО письма, в которых поздравили защитников с наступающим Новым годом. Мальчишки и девчонки выразили признательность российским солдатам, написали, что они гордятся настоящими защитниками Родины и желают им скорейшего возвращения домой. Все письма будут переданы для отправки на фронт.

16 ноября. На базе Коньшинской сельской библиотеки прошел областной семинар «Годовой отчет: основные рекомендации по составлению» для специалистов муниципальных библиотек района. Были даны методические рекомендации, связанные с особенностями написания текстовой части годового отчета. А также в библиотеке состоялось подтверждение статуса «Модельной».

18 декабря. Епископ Губкинский и Грайворонский Софроний совершил освящение накупольного креста Свято-Никольского храма села Коньшино.

19 декабря. 19 декабря жители села Коньшино отметили Престольный праздник - день Николая Чудотворца. На праздничной программе «Моё село – моя судьба», посвященной празднованию Дня села присутствовали жители и гости села: начальник управления сельского хозяйства Губкинского городского округа Юрий Борисович Кудинов, Депутат Совета депутатов Ольга Петровна Пешеханова, глава Коньшинской сельской территориальной администрации Светлана Леонидовна Кононова, настоятель Свято-Никольского храма отец Сергей, председатель местного совета ветеранов Любовь Николаевна Малык. В этот праздничный день традиционно чествовали жителей села. Ветераны педагогического труда: Солодилова Г.К., Лесникова Г.Г., Колесникова Л.М., Стародубцева Н.И., Стародубцев П.М., Мерцалова М.И., Санюк В.А, Немчинова Л.Н., а также учителей школы – Леонову В.В, Сасина В.И., Рудневу И.Н., Волкову И.В. Искренние поздравления принимали наши односельчане, имеющие богатый жизненный опыт - наши 85-тилетние юбиляры. Поздравления принимали наши новорожденные малыши и их родители; свадебные юбиляры, для которых, как и 50 лет назад прозвучало «Горько!». На празднике присутствовали семьи, чьи сыновья, мужья находятся в зоне СВО. Были подведены итоги конкурса по благоустройству села. А также за отличную учебу и активное участие в общественной и культурной жизни села были награждены наши юные жители, которые будут еще не однократно радовать нас своими успехами.

26 декабря. Учебно-опытный участок Коньшинской школы (директор Валентина Викторовна Леонова, заведующий учебно-опытным участком Антонина Петровна Солодилова, учитель биологии и химии) стал победителем муниципального этапа и призером областного этапа смотра-конкурса. Общая площадь учебно-опытного участка школы составляет 1,1 га. Участок разделен на отделы (овощной, полевых культур, ягодных культур, питомник), которые закреплены за классами.